

# 焦作建设

第3期

焦作市住房和城乡建设局办公室

2020年3月18日

---

## 【复工复产】

截至3月17日，全市共有开复工建筑工地303个，其中2019年续建的296个项目已复工275个，复工率达93%，2020年新开工项目28个；已到位务工人员约13600人，从四川、安徽、山东、陕西等非疫区协调务工人员约4000名；全市52家商砼（市区13家，县市39家）企业已复产44家，复产率达85%；2019年确定的老旧小区改造项目已复工126个；协调开辟建筑业企业平价购买渠道，累计为开复工建筑工地调拨一次性医用口罩27000余只。

## 【重点项目进展】

中原路项目已全面复工，正在加快穿越待焦铁路U型槽、绿化和部分遗留工程的施工进度。

**东海大道** 项目部通过优化施工组织，采取分部交叉、压茬施工的方法，同时展开多个作业段施工，提高复工复产效率；已完成示范区段大狮涝河两侧800米长（合116亩地）的放线、交地和推青工作。

**城区河道综合整治** 白马门河、普济河、瓮涧河和李河示范段均已全面复工，已完成河道开挖6350余米，占开挖总长度的51%，完成投资约8.9亿元，普济河和瓮涧河征迁工作已到位。

**棚户区改造** 全市棚户区改造项目已开工25个，复工率为93%；起草《2020年焦作市棚户区（城中村）改造工作实施方案》，正在征求各县（市）区意见。

**老旧小区改造** 2019年339个项目已完工9个。另外330个项目已复工126个，各辖区2020年项目前期正在有序推进。

**污水提质增效** 督促指导各县（市）区对照城镇污水处理提质增效三年行动计划，积极开展提质增效项目谋划，分级分区域管网排查，扎实推进污水处理提质增效工作；起草《2020年水污染防治攻坚战实施方案》，正在征求各部门意见。

**牧野路** 按照牧野路重启实施工作推进会要求，制定牧野路推进实施方案，进一步明确各部门责任分工，正在筹备召开项目建设第二次推进会。

**新河商务区高压归并改造（含龙源路综合舱）** PPP合同内容已经双方商洽审核完毕。

**世行贷款项目解放路大修工程** 项目已全面复工，群英河桥42根桩基已经全部完成检测，全部合格。

## 【工作简讯】

**十大基础设施重点项目观摩活动顺利完成** 经过认真筹备，3月14日，市四大班子领导和相关部门负责人对全市十大基础设施重点项目和四水同治十大项目进行了观摩。我局负责的城区河道综合治理、棚户区改造和牧野路、中原路与东海大道项目等项目受到市领导的充分肯定。

**加快节水型城市创建** 3月12日，市住建局召开节水型城市创建工作推进会。会议全面贯彻落实市委、市政府节水型城市创建推进会会议精神，围绕完成省住建厅部署的节水创建考核任务目标，动员全局上下凝聚共识、齐抓共创、紧盯节点、强化措施、加压推进，确保今年6月底前创成省级节水型城市，同时达到国家级节水型城市创建标准。

**党建办（机关纪委）积极筹备“廉洁从家出发”部署会** 按照局党组会议安排和要求，党建办（机关纪委）迅速行动，结合实际，起草了《2020年市住建局“廉洁从家出发”工作要点》《市住建局成立“廉洁从家出发”工作领导小组的通知》《市住建局“廉洁从家出发”工作方案》，并制定了会议方案，计划近日召开部署会议，全面开展“廉洁从家出发”活动。

**农村垃圾治理工作取得丰硕成果** 博爱县、孟州市、温县、武陟县四县市顺利通过农村垃圾治理省级达标验收，全市非正规垃圾堆放点36处已全部整治到位，全部销号，村镇环卫设施、设备日趋完善，农村环境卫生条件得到进一步改善，全市农村有效治理率平均达到了95%以上。村镇科被市委市政府授予“2019年度农村人居环境整治工作先进单位”“2019年度实施乡村振兴战略

先进单位”称号。

**建设工会积极推进工间操活动** 建设工会按照健康教育要求，每日坚持开展工间操活动，不断引导机关干部职工增强身体素质，促进身心健康。同时热心开展，利用工余时间对干部职工辅导八段锦、太极拳八法五步动作要领。

**我局展开妨碍统一市场和公平竞争政策措施清理工作** 3月12日，《焦作市住房和城乡建设局关于印发市住建系统开展妨碍统一市场和公平竞争的政策措施清理工作实施方案的通知》正式印发，局法规科将牵头组织开展妨碍统一市场和公平竞争的政策措施做法清理工作。

**举办《合同法》相关法律知识专题讲座** 3月13日，法规科组织举办“防范合同风险签订法律法规风险培训会”，涉及合同管理的科室、二级机构及直属企业近40人参加了培训。

---

总编辑：完志华

主编：赵娟

责任编辑：赵新朝

校对：魏增宝

---